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Москва је необично мирно примила нови, трећи ниво санкција Еу против Русије.
Ограничења у области банкарског сектора, енергетике, извоза наоружања и такозване
продукције двоструке намене ступају на снагу 1. августа. Мере су усагласили
амбасадори у Бриселу после вишесатних дебата 29. јула. За њихово формално
одобрење није потребно сазвати самит лидера ЕУ. Европској комисији довољно је да
добије њихову писмену сагласност, што је чиста формалност. Сопствене додатне
санкције су најавиле САД.

  

  

Пословни кругови Русије сматрају да ће санкције ЕУ и САД бити стимуланс за развој
сопствене индустрије и технологија. Овај процес је већ започет. Председник Путин је
одржао у Москви друго саветовање главних министара за питања замене увоза. Према
прорачунима владиних експерата, Русији ће бити потребно од три месеца до три године
да потпуно пређе са увозне продукције на домаћу у свим гранама – од банкарске
делатности (сопствени системи плаћања), до војне и пољопривредне. Тако да ће од
санкција изгубити саме земље које их уводе. Оне ће изгубити везе и њихове нише ће
бити заузете или руским, или азијским, или латиноамеричким компанијама.

  

Све ове санкције које ЕУ намеће Вашингтон нису ништа друго до политичка вендета
САД против Русије, и можда лично против председника Владимира Путина, сматра
председник института за националну стратегију Михаил Ремизов.

  

У датом случају реч је о форми економског рата против Русије, која с тачке гледишта
САД, треба да буде кажњена за очигледно, демонстративно нарушавање принципа
новог светског поретка, диктираног из Вашингтона. Почетком 90-их година, када су САД
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биле једина суперсила, оне су у суштини монополизовале тумачење међународног права,
монополизовале примену инструмента силе у политици, монополизовале право
својеврсне легитимације политичких режима. И понашање Русије у ситуацији украјинске
кризе, са тачке гледитша САД, превише очигледно баца изазов том монополу.

  

Сви уговори склопљени са земљама ЕУ до 1. августа у свим сферама без изузетка ће
бити испуњени. У првом реду на томе је инсистирала Француска, која треба да испоручи
Русији два носача хеликоптера Мистрал – вредност уговора износи више од 1,2
милијарде евра. Све извозне лиценце могу да буду добијене после специјалног
разматрања.

  

Уз сву еуфоричну реакцију Вашингтона на нови европски пакет санкција, јасно је да му
није пошло за руком да натера европљане да ураде главно: да одустану од увоза руског
гаса, како би га заменили његовим гасом из шкриљаца. Овај увоз санкције не дотичу,
каже директор Института за стратешко планирање и прогнозирање Александара Гусев.

  

Што се тиче испорука гаса из шкриљаца из САД, то је једноставно неозбиљно. Чак
смешно разматрати. Унутрашња цена гаса из шкриљаца у САД већ је скочила скоро до
700 долара за хиљаду кубних метара. Куповина тог гаса ће се претворити за Европу у
велики губитак. Њој је важно да тргује са Русијом.

  

Москва признаје да најболније за Русију може да буде затварање кредитних тржишта и
тгржишта хартија од вредности у Европи. У циљу ограничавања доступа Русије
тржиштима капитала ЕУ грађанима земаља уније ће бити забрањено да купују или
продају облигације, акције или сличне финансијске инструменте с роком отплате од
преко 90 дана, издате у државним руским банкама.

  

Али то је невоља само у перспективи, и само ако се поверује да ће руске банке мирно
чекати док се за њих затварају новчана тржишта Европе. Руски банкари говоре
незванично да су они већ преоријентисали своје кредитне портфеље на тржишта Азије
и Латинске Америке. Тачније на Кину и земље БРИКС, посебно на Бразил и Индију.

  

(Глас Русије)
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